TD13

Dynamique des fluides

Correction

Applications du cours

Exercice 1 - Nombre de Rossby
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Exercice 2 - Ecoulement sur un plan incliné
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Exercice 3 - Fourche hydraulique
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Exercice 4 - Tube en U
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Exercice 5 - Viscosimeétre de Couette

) .
) % sllens. o o P wolabion  autow [

,/A)(.L Ch /am_c ]/rv\.c &w//w:zé&'
g [__ M/L //JL'UWWK@*{/L [Zu//

b ke 1L == 7‘/” g

P W,/w/f
Lomme  Jo vﬁch/éw;/e St o Lo gﬂw
(] /3

Lavoisier - PC



TD13 - Cinématique des fluides - Correction

p /"/-Zu, - /L Qmaé%m %f , Vo ;
Jr s

? - O oonl awn dra gua Y/ el //Me«
_—;L [ Fdis fams S /Zm/ié [/;’ L pncllome o/
b Actm /7 J"“’ /0

/>a4/ o JJ ryec Z P/W‘f /&/ -axé“"

//)/L 7‘)@1 ’)&u&

2) VI(R,) = Rw .f v(R)=o Some

g%u% = RW  on o diduit A - - RSO

A’ﬁz‘fé = 0 ‘2‘2—)24
oLt RiR; O
Ay ~R,
S | T fan
oW vI[F) = K w z =k
3) e M/éww 2liailt JF = Z}‘f A 7

Avec S ame gmbion oy /m b fo unfice u

i TR R
e / \ﬂ{ijw g Rl

Lavoisier - PC



TD13 - Cinématique des fluides - Correction

. — ]

IM: #rin dF [ ea # AF 4 pe 77
| p //
/e /A’((
t’ ‘
art (n) - Zu R, d& Jq &
D

(ar m(xj«z. 5 IL& "M‘L oéévwl % W//i‘/-/

//[ ///""Q 3 /&/Z
. Z '2’
VA *—6——”’ (;J

‘27"24

/&

/Z/ Mammf 4/;/ pém/o % /ww/oac’ a t,\T, ;/'m/_
/z,c‘;w'/%m%.

5) Sy %L y,@mf, Au ”AL W;Wa e rw/mé
LDom /yk,o'w\.&w’[ 1 /K- ML aunt &% nela éw& a/t'

CXNCHr ,MW 7/m a W/ &m /mamém,a
fw/zém 2 molile /7W z T Cm

' Mf /é MM/L exetce” w/aw//wm@ufl ,{Z

Lavoisier - PC

10



TD13 - Cinématique des fluides - Correction

Exercice 6 - Tube de Pitot moyenné
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Exercice 7 - Viscosité et diffusion
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Exercice 8 - Tourbillon de Rankine
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